
 بالتوفيق

   ةـشلـخي –ة ـوسـنت –ر ـي بو عهـالم علـة بوسـنتوسط     
  ـدةاعـة واحـس: دةـهـال
 ـاتــيــاضــادة : ريــالمـ  حاىيال يــلاجـللح ولالأ رضــفـال 25\01\2018  :خــاريـالت

 نتوسط رابعةلا المستوى:
  

 ىقاط( 05) التهريو الأول:
وعتبس المتساجحّ:     3 2 4 10 8( x ) x   

 علل. ؟ حل لُرٌ المتساجحّ 0َل العدد  (1
 حل َرٌ  المتساجحّ ثم مثل حلًلُا بٕاوٕاً.  (2

 

 ىقاط( 7,5) :التهريو الحاىي 

APS   مثلث متقأس الأضلاع حٕثAP=4cm  

 : بحٕث  K ي Mأوشئ الىقطتٕه  (1

        AM SP   ؛   AS KS 

   :احسب المجمًعٕه التالٕٕه (2

 KS AM   ؛   MA MP KP 

 ؟ Pقائم فٓ  APKمتًاشْ أضلاع ي المثلث  SMPKاشسح لماذا السباعٓ  (3
 

 ىقاط(7,5 ) :لثالتهريو الحا 

  G=(2x+1)2 -(x+5)(2x+1)  :حٕث Gلتكه العبازِ الجبسّٔ 
 .2x2 -7x- 4 =G:بٕه أن (1

 إلى جداء عاملٕه مه الدزجّ الأيلى. G حلل العبازِ (2

  عدد مًجب(  cm،x)يحدِ الطًل َٓ  مسبع ABCDحٕث  أسفلٍلاحظ ي تمعه فٓ الشكل 
 .SBFضعف مساحّ المثلث  ABCDلتكًن مساحّ المسبع  xأيجد قٕمّ  (3
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   :ة المجمًعٕه التبلٕٕهبحس 
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 :APKي المثلث  SMPKالسببعٓ كل مه  طبٕعّشسح  

 …(1)                           :         لدٔىب                 مىٍ       ي 

       …(2)                      مىٍ   ي                              ي              
         

 ًَ متًاشْ أضلاع. SMPKي علٍٕ وقًل أن السببعٓ                        : نأوستىتج   (2) ي (1)  مه  
 

ي  [AK]ٔسبيْ وصف طًل الضلع المتعلق بٍ أْ  [SP]فٍٕ طًل المتًسط    APKالمثلث  
 .Pقبئمب فٓ  APKعلٍٕ ٔكًن المثلث 

 
:ثالثحل التهريو ال

  G=(2x+1)2 -(x+5)(2x+1)  :حٕث Gه العببزِ الجبسّٔ لتك
   G=2x2 -7x- 4 :ن أنببٕت (1
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 إلى جداء عبملٕه مه الدزجّ الأيلى. G ل العببزِٕحلت (1
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 :SBFضعف مسبحّ المثلث  ABCDلتكًن مسبحّ المسبع  xد قٕمّ بجإٔ (2
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2لمب:  ABCD SBFS S  

 وجد: 
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 معىبٌ:      
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 x   :َٓ4cmإذن قٕمّ            

 )  x>0حل مسفًض لأن (

 



 


